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06 UCNONHEHUU MYHULMNANBLHOTO 334aHUA
Ha OKa3aHWe MyHUUMNabHbIX Yeayr (BbinonHenue pabor)

MBY «TaceeBcKuit MONOAEKHBIN LEHTPY
no coctoAHMIo Ha 01.10.2013 ropa

n/n

Kputepun oLEeHKM BLINONHEHWA MYHMLUMNANLHOTO 33AaHMA

MonHoTa u 3pPeKTMBHOCTL MCNONLIOBAaHMA
cpeacTs blogKera pailoHa Ha BbINONHeHue

MYHUUMNANBHOTO 3a4aHWA

Konwuecrtso notpebuteneit
MYHULMNANbHLIX yCayr (KonuyecTeo
MyHUUMNanbHbix yenyr (pabor)

lMokasatenw, xapakTepusylowMe KayecTBO OKa3biBaEMbIX MYHULLMNANLHBLIX YCAYT (BLINOAHAEMBIX paboT)
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Ycnayra 1: nndopmauuonHoe ofecneueHne MONOACHHOI NOAUTUKK B

Taceesckom pakone
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pasmeleHue MHGopPMaLMM B Ne4aTHol dpopme, 3NEKTPOHHOI Bepcuu,
CpeacTBax MaccoBol MHGOPMaLMKM. OPraHU3aLMA NPOMO-aKLMIA 1
MEPONPUATAIA, HanpasneHHbIX Ha obecnedyenne MMUAKEBON
NPUBNEKATENLHOCTH MEPONPUATUIA ¥ NPOEKTOB MOOASHKHON NONUTHKM
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Pacyer oueHku K3
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Ycnyra 2: peanuzaumna MeponpuaTMii no

pyAoBOM

BOCTTMTAHMIO HEC

DBEPLIEHHONETHUX TPaXaH Ha TeppuTopum TaceeBcKoro palioHa
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Opranusauma neTHero TpyAoyCTPOWCTBA NOAPOCTKOB NO rpynnam;
dopmupoBaHME U3 YNC/E LWKONBHUKOB BPEMEHHBIX TPYA0BbIX
KONNEKTUBOB; OPraHW3aLWA MALONOTUYECKUX MEPONPUATHI,
HanpasAeHHbIX Ha NOABNEHME MHTEPECA K Y4aCTHIO B OTPAAAX,
COpPeBHOBaTe/IbHOCTb, TBOPYECKOE COBEPLIEHCTBOBAHWE U NMYHOCTHBINA
POCT KaMA0r0 Y4aCTHUKE; OPraHu3aLmnA 1 NPOBEAEHUE MEPONpPUATHI
MO BbIABAEHUIO W YECTBOBAHMIO NIYHLUMX YHACTHUKOB TPYAOBbIX OTPAOS.
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Ycnyra 3: obecnevexne geATensHOCTH K

KOB, CEKLIMMA,

/608 pa3HOW HanpaBNEHHOCTH
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OpraHu3aLMA KPYMKOBOW, CEKUMOHHOM M KNYBHOM AeATeNbHOCTY B
HanpaBAeHWAX: a) pa3BUTME TBOPYECKOrOo noTeHuuana; 6)
hOpPMMPOBaHME KOMMYHUKATUBHBLIX N IMAEPCKUX HaBbIKOB; B)
obecneyenue obuieil husnyecKoi NOATOTOBKM, NpoNarakaa 340pOBOro
nfinasa wMasn
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Ycnyra 4: BoBneueHne Monogem Taceesckoro paioHa 8 COUMaNbHYIO NPaKTURY (naTpm

DTHYECKOE BOCMUTaHue)
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OpraHu3auma » NpoBeASHUE MEepPONPUATHIA, cnocobcTeyIOWMe
NaTpUOTUUECKOMY BOCTIMTAHMIO MONOJEKKU TaceeBCKoro paioHa,
BOB/IEYEHUE MONOAEHM B AEATENLHOCTE NaTPUOTUYECKUX

obnenuHenui u Knvhor
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Pacyer oueHkM K3
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Ycnyra 5: soBedenre monopenu Taceesckoro paitoHa & passuTue o6POBOALYECKOrD ABUIKEHNA




KpuTepuu oueHKM BbINOAHEHWA MYHULMNANBLHOFO 3aAaHWA

MonHoTa U 3¢ PeKTUBHOCTL MCNONb3oBaHKA
cpeacTe bloaxeTa paioHa Ha BbINOIHEHKUE

Konuuecreo notpebureneii

N MYHULMN@NAbHLIX YCAYr (KonMyecTso Moka3aTenu, xapaKTEPU3YIOWME KAYECTBO OKa3blBAEMbIX MYHULMNANLHBIX YCAYT (BLINGAHAEMBIX PaboT)
o MYHULMNENBHOTO 33aHMA MYHUUMNaNbHBIX yeayr (pabot) Ouurorosan
i Kig
Kina |kaccoeo (Bt K1.1 K1.2 K1 K2nn K2¢ K2 HauMeHOBaHKUe Noxasarens K3nni K3di K3i K3
g :
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100 420 405 96|0prannsauua u NnposeAEHUE MEPONPUATHIA, CnocobCTBYIOWMX 420 405 96 96 97
HOPMUPOBAHNMIO 1 YTBEPHAEHMIO NOUTUBHOTO OTHOLLIEHWA MOMIOAENM
K 34,0p0BOMY 0Bpasy #M3HU, BOBNIEYEHWE MONOSEHH B AEATENBHOCTD. -
BONOHTEOCKOrD NBMMWEHUA,
Pacyet oueHKu K3 X 96
W.0. aupektopa MBY "TaceeBCKuii MONOAEKHDIA LEHTP" A.M. Taptanb
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B ST YTBEPXIAIO:
['naBa anMHHWH €EBCKOro paioHa
: C,.7 7 ——A.5.Diinemuiiep

IHoscHUTENLHAS 3aNTHCKA
K 0T4eTy 00 HCIOJIHEHHH MYHHIHNAILHOI0 33IaHHA HA OKa3aHHe
MYHHIMIAJIBHBIX YCJIYT (BBINOIHEHHE paboT)
MBY «TaceeBckHii MOIOJeXKHBIH EHTP»
Ha 01.10.2013 ron

ITosHoTa 1 3¢ PeKTHBHOCTL HCIO/IB30BAHMA CPEICTB paiioHHOro GIo/KeTa HA
HCIIOJTHEHHEe MYHULIHNAILHOro 3aganusa K1:
K1.1=1 384 714,85/1 384 714,85 *100% = 100%

K1.2=1384 714,85/1 384 714,85 * 100% = 100%

K1 =100+100/2 = 100%

95% <=KI1 <=100%

Wurepriperais ONEHKH BBINOTHEHHS MyHHIMIATBHOIO 3a1aHHs [0 KPHTEPHIO
«TIONHOTA K 3)PEKTHBHOCTE UCIIOIHL30BAHMS CPEICTB GFODKETa Ha BHITIOTHEHHE
MYHHLIHIIAIBHOIO 3aaHus)

BeIBOJ: MyHHIIMNIABHOE 3aJaHKE BBIIOJIHEHO B TOJTHOM 06BeMe.

KoanvecTso morpefnTe/eli MyHHIMIATLHBIX YCJIYT

K2 = K2¢/K2mn*100%

Yenyral: undpopmanmonnoe obecneueHne MOOIEKHON MOMHTHKH B TaceeBCKOM patione
K2=1425/1500*100% =105%

Yeuryra 2: Peanusanusi MEpPOTIPHATHE 110 TPYJOBOMY BOCIIHTAHHIO HECOBEPIIEHHOIETHHX Ha
Teppuropun Taceesckoro paiioHa

K2=93/100*100% = 93%

Yenyra 3: O6ecnieveHue NesTeTbHOCTH KPYXKKOB, CEKIUH, KTy6OB pa3HOM HAaNpPaBIeHHOCTH
K2=165/180*100% = 92%

Yeiyra 4: Bosneyenue mononexu TaceeBCKOro paifoHa B COLMATBHYIO MPAKTHKY
(maTpHoTHYeCKOe BOCIIMTAHHE)

K2=248/240*100% = 103%

Yenyra 5: Bosneuenue Mononesxu TaceeBckoro padioHa B pa3sBuTHe J0GPOBOIBYECKOTO
JBIKESHUS

K2=405/420*100% = 96%

95% < = K2 <=100% HHTepnpeTamys ONEHKH BHIOIHEHHS MyHHITHIIATBHOTO 3aIaHus
no kpurepuio «KomagecTro moTpebuTeneit MyHHIUMATBHEIX YCIYTY.

BeiBoA: MyHHIIUIIAIBHOE 33/JaHUE BBIMOJHEHO B IIOJTHOM 0OBEME.

KayecTBo oKka3zaHHS MyHHIMIAILHBIX YCIYT.
BhioHeHHe MyHUITUIIATBHOTO 3aJaHHS [0 KaXKAOMY M3 IIOKa3areliell MpHIaraeTcs
N
K3 =SUM K3i /N
i=1



Yemyral: undopmaumonnoe obecnedenre MONOAEKHOMN NOTUTHKY B TaceeBCKOM pakioHe
K3=105%

Yeuyra 2: Peanusaiuis MEpoIpUSTHIA 110 TPYIOBOMY BOCTIHTAHHIO HECOBEPIIEHHOIETHUX Ha
TeppuTopru TaceeBckoro paiiona

K3=93%

VYenyra 3: O6ecnieuenne qesSTeNBHOCTH KPYXKKOB, CEKLIHHM, KITyOOB pa3HO# HaNpaB/IeHHOCTH
K3=92%

Yeunyra 4: Boenewenue Monoznexu TaceeBckoro palioHa B COIIHAJIEHYIO NMPAKTUKY
(maTpHOTHYECKOE BOCIIHTAHHE)

K3=103%

Yenyra 5: Bosneuenue Monoaexu TaceeBckoro paiiona B pasBHTHe 100poBOIBYECKOr0
IBHKEHUS

K3= 96%

95% <= K3 <=100% UnrepnpeTanys oLEHKH BBINOTHEHHS MYHHLMITIAIEHOTO 3aJaHMs 110
KpHuTepHio «Ka4ecTBo 0kasaHHe MyHULIMIIAIBHBIX YCIYT.

BoiBOaA: MyHMIIMITAIBHOE 33/IaHKE BEINONTHEHO B TIOJIHOM 06BeMe.

HTorosas oneHKa BLINOIHEHHS MYHHIHNIAILHOIO 3a1AHHS

OL] urorosas = (K1+K2+K3) /3

Yenyral: uadopmarmonHoe obecniedenne MOToneKHOM nonuTHky B TaceeBCKoM paiione
OIl= (100+105+105) /3 = 103%

Yeayra 2: Peanusauust MEpONPHATHIA 110 TPYJOBOMY BOCTIMTAHHIO HECOBEPILIEHHONETHHX Ha
TeppuTopuu TaceeBckoro paiiona

OI1= (100+93+93)/3= 95%

Yenyra 3: Obecriedenue nesSTeIBHOCTH KPYXKKOB, CEKIHH, KTyGOB pa3HO# HaIpaBIEHHOCTH
OLl= (100+92+92)/3= 95%

Yenyra 4: Boneuenue Mononexu TaceeBckoro paiioHa B COLMATBHYIO PAKTHKY
(maTpuoTHYecKOe BOCIIUTAHHE)

OLl= (100+103+103)/3 = 102%

Yenyra 5: Boeneuenue monozexu TaceeBckoro paiona B pasBuTHE JOOPOBOJIBYECKOTO

JBHXKEHUA
OLl= (100+96+96)/3=97%

95% < = OLl urorosas <= 100% HHTepnpeTamnus OLEHKH BEIIOTHEHAS MyHHALMIIATBHOTO
3aaHusA 00 KpuTepuio «Mrorosas onexkay Ha BHINOJHEHHE MyHHITUTIAIBHOIO 3aMaHus
BeiBoa: MyHuIMNATBEHOE 3a/laHKE BHIIONHEHO B IOJHOM 00BEME.

H. o. mupexropa

MBY «TaceeBckuii MOOIEXKHBIM LIEHTP» © AM.TI"aptiiu6
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